11Iro

Ams: Monsikos Bamepui
Bo3spact: 66

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2007 21:52:06

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 19.02.2007 13:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22036/answer/22037




YBaxaeMnbiit Banepuit! Y Hac He KNMHUKA, a 00BIYHAs IeHTPaIbHas PaioHHas OOJTbHUIIA OMHOTO U3
paiioHoB KpacHomapckoro Kpasi. B OMcke paboTaioT ONBITHEIE U TPAMOTHEIE YPOIOTu. B 06/macTHOM
OonbHUIE MOKeTe 06paTuThes K XneboBy Aumpero Onerosuuy. Ha HaiieM caiite pa3MelrneHa basa
IaHHBIX YPOJIOTOB, BBl MOXKeTe HaTH ero KOHTAKTHBEIE JJaHHBIE B 9TOM 0a3e. MoxkeTe mpu
oOpalleHu# coclaThesl Ha nHpopMaluio ¢ Haiero caiita UroWeb.ru. C yBaxeHueM.



